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De verwerkte data
Vraag 1:

Vraag 1 2022

Totaal: 8014

Q:

Zou jij het fijn vinden als

een slimme bril je helpt A: .Ia- _
om dagelijkse taken te B: Misschien
onthouden? mA mB EC C: Nee

Vraag 1 2021

Totaal: 3186

Q:
Zou jij het fijn vinden als
een slimme bril je helpt A: .Ia_ _
om dagelijkse taken te B: Misschien
onthouden? NA NB mC C: Nee
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Vraag 2:

Vraag 2 2022

Totaal: 8014

Q:

Stel: je draagt een bril die
voorsteltom een gezonder A: Ik vind het fijn dat de bril me hier bij helpt!
alternatiefte eten. Zou je dan SRR B: Ja, maar dat doe ik ook al zonder bril.
kiezen voorde gezonde keuze? C: Neeg, dat beslis ik zelf.

Vraag 2 2021

Totaal: 3186

Q:

Stel: je draagt een bril die

voorsteltom een gezonder A: Ik vind het fijn dat de bril me hier bij helpt!
alternatiefte eten. Zou je dan B: Ja, maar dat doe ik ook al zonder bril.
kiezen voor de gezonde keuze? A NB mC C: Nee, dat beslis ik zelf.
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Vraag 3:

Vraag 3 2022

Totaal: 8014

A:Ja
B: Nee, maar er moet wel een
speciale verkeersmodus

Q: komen met minder
Een slimme bril in het verkeer kan afleidingen.
best gevaarlijk zijn. Zou dit net zoals C: Nee, mensen moeten zelf
je smartphone\_ferl?:oden moeten mA EB mC kt_mnen b?pa!en qf ze de
worden op de fiets? slimme bril gebruiken.
Vraag 3 2021
Totaal: 3186

A:la

B: Nee, maar er moet wel een

speciale verkeersmodus
Q: komen met minder
Een slimme bril in het verkeer kan afleidingen.
best gevaarlijk zijn. Zou dit net zoals C: Nee, mensen moeten zelf
j rtph bod t
je smartphone ver ?o enmoeten A kt_mnen b?paien c!f ze de
worden op de fiets? slimme bril gebruiken.
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Vraag 4:

Vraag 4 2022

Totaal: 8014

Q:

Als er kinderen zijn die geen

slimme bril kunnen betalen ziet A: Ja, dat is oneerlijk
de wereld er voor hen een stuk B: Een beetje

HA EHB EC

anders uit! Vind jij daterg? C: Ik vind het niet erg

Vraag 4 2021

Totaal: 3186

Q:

Als er kinderen zijn die geen

slimme bril kunnen betalen ziet A: Ja, dat is oneerlijk
de wereld er voor hen een stuk B: Een beetje

anders uit! Vind jij daterg? ARG C: Ik vind het niet erg
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Vraag 5:

Q:

Vind jij het nog nuttigom
anderetalen te leren wanneer
de slimme bril alles voor je kan
vertalen?

Q:
Vind jij het nog nuttigom

anderetalen te leren wanneer
de slimme bril alles voor je kan

vertalen?

Vraag 5 2022

Totaal: 8014

A: Ja, als je zelf andere talen
spreekt, heb je de bril niet
eens nodig!

B: Het is niet nodig, maar wel
leuk en interessant.

C: Nee, je kunt je tijd dan
beter voor andere dingen

e gebruiken.

Vraag 5 2021

Totaal: 3186

B
27%

A: Ja, als je zelf andere talen
spreekt, heb je de bril niet
eens nodig!

B: Het is niet nodig, maar wel
leuk en interessant.

C: Nee, je kunt je tijd dan
beter voor andere dingen
gebruiken.

HA EB mC
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Vraag 6:

Vraag 6 2022

Totaal: 8014

A: Ja, ik zou dat elke dag

Q: wel willen!

Zou jij het leuk vinden B: Ja, af en toe lijkt het me
om les te krijgen met wel leuk!

een slimme bril? mA EB mC C: Nee.

Vraag 6 2021

Totaal: 3186

A: Ja, ik zou dat elke dag

Q: wel willen!
Zou jij het leuk vinden B: Ja, af en toe lijkt het me
om les te krijgen met wel leuk!
een slimme bril? G C: Nee.
( 5 )
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Vraag 7:

Vraag 7 2022

Totaal: 8014

Q:

En zou jij hetleerzaam A: Ja.
vinden om les te krijgen B: Soms.
met een slimme bril? R C: Nee.

Vraag 7 2021

Totaal: 3186

Q:
En zou jij het leerzaam A: Ja.
vinden om les te krijgen B: Soms.
met een slimme bril? s C: Nee.
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Vraag 8:

Vraag 8 2022

Totaal: 8014

Q:
Je kwam op een evenement dat
je alleen met een slimme bril
kunt zien. Er waren veel mensen
op het plein, waarandere last
van hadden. Nu bestaan er nog
geen regels rond AR- A: ja, er zijn regels nodig.
evenementen. Vind je dater B: Nee, mensen moeten dit
regels moeten komen? A NB zelf kunnen bepalen.

Vraag 8 2021

Totaal: 3186

Q:
Je kwam op een evenement dat
je alleen met een slimme bril
kunt zien. Er waren veel mensen
op het plein, waarandere last
van hadden. Nu bestaan er nog
geen regels rond AR- A: ja, er zijn regels nodig.
evenementen. Vind je dater B: Nee, mensen moeten dit
regels moeten komen? WA EB zelf kunnen bepalen.
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De ruwe data

Totaal:

8014 3186

Om het totaal aantal volledige formulieren (2022) te krijgen gebruik de volgende query:

SELECT COUNT(*) FROM ~Vragen V3’
WHERE DATE(TS) > DATE("2822-11-82"
AND DATE(TS) < DATE("2822-11-26") AND "Session-ID" != *°
AND W2 != "' AND V3 != "' AND V4 != '* AND V5 != '' AND V6 != '
AND W7 != "' AND VB != ''AND V11 != ' AND V11 != ‘¢’
AND W11 != 'e' AND V11 != 'S';
Vraag 1:
2022 2021

Antwoord Aantal

Al 4828 1918

B 2343 919

C 842 349

Om het aantal van vraag een (2022) te krijgen gebruik de volgende query:
SELECT COUNT(W2) as 'asntal', ¥2 as 'antwoord® FROM “Vragen_WV3~
WHERE DATE(TS) > DATE("2822-11-@2"

AMD DATE(TS) < DATE(™2822-11-28") AND ~Ses=zion-ID" != "'
AMD W2 != ''" AND V3 != "' AND W4 != "' AND V5 != "' AND V& = '°
AMD W7 != ' AND VB != "UAND V11 != "' AND V11 != ‘cf
AMD W11 [= '£" AND W11 != 'S’ GROUP BY V2;
Vraag 2:
2022 2021

Antwoord Aantal

A 3517 1361

B 2530 944

C 1967 881
Om het aantal van vraag twee (2022) te krijgen gebruik de volgende query:
SELECT COUNT(V2) as 'aantal’, V3 as "antwoord® FROM “Vragen V3~
WHERE DATE(TS) » DATE("2822-11-@2"
AMD DATE(TS) < DATE("2822-11-28") AND ~Session-ID" != "'
AMD W2 != "' AND V3 != "' AND W4 != "' AND VS != "' AND V& = '°
AMD W7 != ''" AND VB != "'AND V11 != "' AND V11 != ‘c'
AMD W11 != ‘" AND V11 != 'S’ GROUP BY V3;
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Vraag 3:

2022 2021
Antwoord Aantal
Al 4310 1963
B 2838 838
C 866 385

Om het aantal van vraag drie (2022) te krijgen gebruik de volgende query:

SELECT COUNT(V4) as 'aantal’, W4 as "antwoord® FROM “Vragen V3~
WHERE DATE(TS) > DATE("2822-11-82")

AND DATE(TS) < DATE("2822-11-26") AND “Session-ID® != "'
AND W2 != "' AND V3 != "' AND V4 != "' AND VS5 != "' AND V6 != ''
AND W7 != "' AND VB != "'AND V11 != ' AND V11 != ‘¢
AND W11 != 'e" AND V11 != 'S’ GROUP BY V4;
Vraag 4:
2022 2021

Antwoord Aantal

A 4436 1880

B 2653 882

C 925 424

Om het aantal van vraag vier (2022) te krijgen gebruik de volgende query:

SELECT COUNT(VS) as 'aantal’', V5 as 'antwoord" FROM “Vragen_V3~
WHERE DATE(TS) > DATE("2822-11-82")

AND DATE(TS) < DATE("2822-11-26") AND “Session-ID" != '°
AND V2 != "' AND V3 != "' AND V4 != '® AND V5 != ' AND V& != '°
AND V7 != "' AND VB != ''AND V11 != ' AND V11 != ‘¢’
AND V11 != 'e' AND V11 != 'S’ GROUP BY VS;
Vraag 5:
2022 2021

Antwoord Aantal

A 3300 1971

B 3200 862

C 1514 353

Om het aantal van vraag vijf (2022) te krijgen gebruik de volgende query:

SELECT COUNT(V&) as 'asntal’', V& as 'antwoord" FROM “Vragen_ V3~
WHERE DATE(TS) > DATE("2822-11-82")

AND DATE(TS) < DATE("2022-11-26") AND ~Session-ID" != '°

AND W2 != "' AND V3 != "' AND V4 = "' AND VWS != """ AND V& != "'
AND WF != "' AND VB != "'AND V11 != "' AND W11 != "¢

AND W11 != 'e" AND V11 != '5' GROUP BY VE&;
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Vraag 6:

2022 2021

Antwoord Aantal
A 4080 1951

B 3460 1024

C 474 211
Om het aantal van vraag zes (2022) te krijgen gebruik de volgende query:

SELECT COUNT(V7) as 'aantal’, V7 as "antwoord® FROM “Vragen V3~
WHERE DATE(TS) > DATE("2822-11-82")

AND DATE(TS) < DATE("2@22-11-26") AND ~Session-ID" != "'
AND VZ != "' AND V3 != "' AND V4 != "' AND V5 != "' AND V6 != '
AND V7 != "' AND V8 != ''AND V11 != '’ AND V11 != ‘¢’
AND V11 != 'e' AND V11 != 'S’ GROUP BY V7;
Vraag 7:
2022 2021
Antwoord Aantal

A 3970 1875
B 3370 1066
C 674 245

Om het aantal van vraag zeven (2022) te krijgen gebruik de volgende query:

SELECT COUNT(V8) as 'asntal’', V8 as 'antwoord® FROM “Vragen_V3~
WHERE DATE(TS) > DATE("2822-11-82")

AND DATE(TS) < DATE("2822-11-26") AND "Session-ID" != '°
AND W2 != "' AND V3 != "' AND V4 != '® AND V5 != '' AND V6 != '°
AND W7 != '' AND VB != ''AND V11 != ' AND V11 != ‘¢’
AND W11 != 'e' AND V11 != 'S’ GROUP BY V8;
Vraag 8:
2022 2021

Antwoord Aantal

A 5901 2152

B 2113 934

Om het aantal van vraag acht (2022) te krijgen gebruik de volgende query:

SELECT COUNT(V1l) as 'santal’', V11 as 'antwoord' FROM “Vragen W3©
WHERE DATE(TS) > DATE("2822-11-82")

AND DATE(TS) < DATE("2822-11-26") AND ~Session-ID” != "°
AND W2 != "' AND V3 != "' AND V4 = "' AND WS != """ AND V& != "'
AND VT != "' AND VB != "UAND V11 = "' AND W11 != "¢
AND W11 != '=" AND V11 != 'S’ GROUP BY V11;
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